
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 8 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:30 horas, no(a) Subsolo da Prefeitura, Município SANTA ISABEL, Estado SP, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Thiago Carvalho Bayerlein,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Gisele Miranda Dalano - Secretaria da Educação
Maria Angela Sanches - Prefeitura Municipal

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município SANTA ISABEL. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Compareceram também: 

Silvio Adriano - Vereador; Giseli Miranda - Assistente da Secretaria da Educação; Cássia Rita Alves - Promoção Social e Nicole Pedroso - Jornal local.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
Foi esclarecida a situação dos endereços apontados na reunião ordinária como não recenseados, informando que já haviam sido identificados e providênicias
estavam sendo tomadas para sua resolução, por se tratar de local com dificuldade de encontrar os moradores. Foram apresentados novos endereços para
averiguação pelos membros.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:
Foi oferecido maior apoio nesta etapa final da coleta, incluindo mais dois veículos e pessoas da prefeitura com conhecimento da área rural para verificar se
nenhum domicílio havia ficado de fora. A Prefeitura ficou de levantar pessoas que não haviam sido recenseadas e passar os endereços para o IBGE para
averiguação nos cadastros. Não foi marcada nova reunião, seguindo-se assim até o fim dos trabalhos.

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 

Participantes do IBGE:
Rodrigo Pereira Dias - ACM
Roseli Elias da Silva - ACS/Adm. 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


